

Český svaz chovatelů, z. s.

Ústřední odborná komise chovatelů králíků, Maškova 3, 182 53 Praha 8 - Kobylisy

Tel. 284683437, 284684147, fax 284681451, e-mail: kralici@cschdz.eu , <http://www.cschdz.eu>

IČO 00443204, DIČ CZ-00443204, Bankovní spojení: KB Praha 9, č. účtu: 635081/0100

Číslo jednací: 140-19/2018

Dne: 15. 6. 2018

Zápis č. 2 ze schůze ÚOK chovatelů králíků, rozšířené o Předsednictvo sboru posuzovatelů králíků konané dne

15. 6. 2018 v Čáslavi

Přítomni:

Za ÚOK chovatelů králíků: Ing. Josef Blokeš, Tomáš Červinka, Petr Fasora, Jiří Jahoda, MVDr. Miloslav Martinec, Ph.D., MVDr. Vlastimil Šimek (86 % účast, jednání bylo usnášeníschopné)

Za Předsednictvo sboru posuzovatelů králíků: Ing. Josef Blokeš, Jiří Jahoda, MVDr. Miloslav Martinec, Ph.D., MVDr. Vlastimil Šimek (80 % účast , jednání bylo usnášeníschopné)

Kontrolní komise sekce: Jiří Andrš, Radim Boháč (100 % účast, jednání bylo usnášeníschopné)

Tajemník ÚOK chovatelů králíků: Josef Vilhelm

Omluven: Jindřich Šíp

Program jednání:

1.) Zahájení

Schůzi v 19.50 hodin zahájil a následně vedl MVDr. Miloslav Martinec, Ph.D., předseda ÚOK chovatelů králíků. Jednání svolal předseda ÚOK chovatelů králíků prostřednictvím tajemníka ÚOK CHK Josefa Vilhelma, e-mailovou formou. Na úvod dr. Martinec popřál všem přítomným hodně úspěchů v pracovní činnosti, poněvadž rovněž v tomto funkčním období čeká králíkářskou komisi hodně úkolů. Speciálně přivítal členy nově zvolené kontrolní komise sekce (KK). Program jednání byl zaslán společně s pozvánkou na schůzi, přičemž dr. Martinec dal o něm hlasovat.

Hlasování: všichni pro

Usnesení 2/ÚOK CHK 18/2/1/1: ÚOK CHK schvaluje navržený program jednání.

Jako zapisovatel jednání byl navržen MVDr. Vlastimil Šimek schválen, ověřovateli zápisu byli navrženi Petr Fasora a Tomáš Červinka.

Hlasování: všichni pro.

Usnesení 2/ÚOKCHK 18/2/1/2: ÚOK CHK schvaluje zapisovatele jednání MVDr. Vlastimila Šimka, a ověřovatele zápisu Petra Fasoru a Tomáše Červinku.

2.) Kontrola usnesení

Tajemník ÚOK CHK Josef Vilhelm přečetl plnění ukládacích usnesení z předešlé schůze (9. 3. 2018, Čáslav).

Usnesení 1/ÚOKCHK 18/1/4/4 – Příprava ústřední konference delegátů sekce chovatelů králíků 2018 (organizační zabezpečení, pozvání hostů atd.) – **splněno**.

Usnesení 1/ÚOKCHK 18/1/4/2 – Personální zabezpečení pro průběh ústřední konference delegátů sekce chovatelů králíků 2018 (pracovní komise, vedení konference) – **splněno**.

Usnesení 1/ÚOKCHK 18/1/4/3 – Administrativní příprava voleb do ÚOK CHK a KK sekce – splněno.

Usnesení 1/ÚOKCHK 18/1/5/1 – Příprava školení a zkoušek adeptů na posuzovatele králíků (zabezpečení prostor, administrativa, zveřejnění na webu ČSCH) – **splněno**.

Usnesení 1/ÚOKCHK 18/1/6/1 – Doporučení jednání s Pavlem Prombergerem ve věci zajištění servisních služeb spjatých s CVMK Olomouc 2018 – **splněno**.

Usnesení 1/ÚOKCHK 18/1/6/2 – Věnování 6 Medailí ÚOK CHK a 6 pohárů od posuzovatelů králíků na CVMK Olomouc 2018 - **splněno** (medaile jsou k dispozici, poháry jsou zadány k objednávce)

Usnesení 1/ÚOKCHK 18/1/7/3a – Nahlášení kontaktní osoby za králíkářskou sekci (J. Vilhelm) na Sekretariát ÚVV ČSCH – **splněno**.

Usnesení 1/ÚOKCHK 18/1/7/3b – Nahlášení sestavy posuzovatelů králíků ČSCH pro EV Herning 2018, vč. jejich stanoveného pořadí a preferovaných plemen k posouzení – **splněno** (příslušné formuláře vyplněny a odeslány pořadateli).

Usnesení 1/ÚOKCHK 18/1/8/1 – Účast zástupců králíkářské sekce ČSCH na Generální zasedání Evropského svazu chovatelů (EE) v dánském Koldingu – **splněno** (zúčastnili se Dana Caithamlová a Herbert Zens – společná cesta se zástupci jiných sekcí ČSCH).

Usnesení 1/ÚOKCHK 18/1/8/3b – Prošetření porušení registračního řádu na MěO ČSCH Praha – **splněno** (poskytnul zápis z aktivu MěO, byla zaslána odpověď na MěO).

Usnesení 1/ÚOKCHK 18/1/8/4 – Provedení aktualizace v seznamu posuzovatelů králíků – **splněno**.

Usnesení 1/ÚOKCHK 18/1/8/6 – Postup při registraci a tetování králíků plemen zakrslý teddy a zakrslý beran teddy s ohledem na budoucí vývoj plemen a situaci v příslušném chovatelském klubu – **splněno** (zaslán dopis představitelům klubu).

Usnesení 1/ÚOKCHK 18/1/8/7 – Činnost Komise pro přípravu voleb do vedení králíkářské sekce – **splněno** (komise se sešla 21. 4. 2018, byl vyhotoven a zveřejněn zápis z jednání).

Usnesení 1/ÚOKCHK 18/1/8/9 – Úhrada paušálního poplatku za použití názvu Celostátní výstava zakrslých králíků – **splněno** (vyfakturováno).

Usnesení 1/ÚOKCHK 18/1/8/10 – Věnování 6 Medailí ÚOK CHK a 6 pohárů od posuzovatelů králíků na CV Lysá nad Labem 2018 – **průběžně v řešení** (tajemník J. Vilhelm zadá výrobu další sady medailí – termín do 31. 8. 2018, poháry jsou zadány k objednávce).

Usnesení 1/ÚOKCHK 18/1/8/11 – Věnování 6 Medailí ÚOK CHK na EV Herning 2018 - **průběžně v řešení** (tajemník J. Vilhelm zadá výrobu další sady medailí – termín do 31. 8. 2018).

3.) Zhodnocení Ústřední konference delegátů sekce chovatelů králíků

Dr. Martinec zhodnotil průběh Ústřední konference delegátů sekce chovatelů králíků, která se uskutečnila dne 26. 5. 2018 v Praze. Konference proběhla bez zásadních problémů; drobným zdržením byla volba KK sekce díky novému systému voleb v ČSCH, kde se ale podařilo zvolit nadpoloviční většinu členů KK. Dr. Martinec vyjádřil spokojenost rovněž s řízením konference. Dr. Šimek doplnil, že zápis z konference bude hotov ve standardním termínu a zveřejněn v plné verzi na webu ČSCH, zatímco v časopise Chovatel bude publikováno jen usnesení. Dr. Martinec a J. Jahoda se pozastavili nad opakovanou neúčastí zástupců určitých územních organizací ČSCH (ÚO). Přestože účast na konferencích králíkářské sekce je tradičně velmi dobrá, některé ÚO se jí opakovaně nezúčastňují, což může vyústit v problém s informovaností členů na těchto ÚO. Situace bude řešena na příští schůzi ÚOK CHK, patrně tak, že na webu ČSCH a v časopise Chovatel budou zveřejněny ty ÚO, které se opakovaně za sebou konferencí nezúčastňují.

Hlasování: všichni pro

Usnesení 2/ÚOKCHK 18/2/3/1: ÚOK CHK bere na vědomí zhodnocení proběhlé Ústřední konference delegátů sekce chovatelů králíků, která se uskutečnila dne 26. 5. 2018 v Praze.

4.) Plán činností 2018

Dr. Martinec se věnoval stanovení termínů pro schůze ÚOK CHK v roce 2018. Standardem byl i v tomto funkčním období mělo být 5 schůzí ÚOK CHK za kalendářní rok. Po diskuzi s účastníky jednání byly

navrženy termíny: čtvrtek 6. 9. 2018 (Olomouc), středa 21. 11. 2018 (Lysá nad Labem), sobota 29. 12. 2018 (Hovorany).

Hlasování: všichni pro

Usnesení 2/ÚOKCHK 18/2/4/1: ÚOK CHK schvaluje harmonogram schůzí na druhé pololetí roku 2018.

5.) Příprava školení, přijímacích a závěrečných zkoušek adeptů 2018

Tajemník J. Vilhelm se věnoval organizačnímu zabezpečení nadcházejícího školení adeptů a zkoušek v Čáslavi (16. 6. 2018). Prostory jsou zajištěny, výstavní klece přivezl v pátek odpoledne J. Šíp a společně s J. Jahodou a P. Fasorou je v hale školy připravili pro ustájení králíků. Ubytování a stravování účastníků školení je zabezpečeno. K přijímací zkoušce se dostaví 3 uchazeči. Závěrečnou zkoušku projevilo zájem vykonat 5 adeptů. Dr. Martinec se věnoval personálnímu a obsahovému zabezpečení školení a zkoušek. Po diskuzi s přítomnými byly navrženy následující pracovní komise:

- Komise pro přijímací zkoušku: J. Jahoda, P. Fasora
- Komise pro praktickou část závěrečné zkoušky: dr. V. Šimek, T. Červinka, J. Šíp
- Komise pro ústní část závěrečné zkoušky: dr. M. Martinec, Ing. J. Blokeš

Písemné testy pro přijímací a závěrečnou zkoušku připravil dr. Šimek, který s tajemníkem J. Vilhelmem rovněž zabezpečení administrativu zkoušek, jejich vyhodnocení a tvorbu jmenovacích dekretů pro nové posuzovatele. Přednášky jsou zabezpečeny a lektori je mají připravené. K dispozici bude dataprojektor a notebook. Dále byly dohodnuty podrobnosti ke komisionálnímu posouzení zvířat pro praktickou část závěrečné zkoušky; k dispozici bude dostatečný počet králíků.

Hlasování: všichni pro

Usnesení 2/ÚOKCHK 18/2/5/1: ÚOK CHK a Předsednictvo Sboru posuzovatelů králíků schvaluje časový, obsahový a personální harmonogram školení a zkoušek adeptů na posuzovatele králíků v Čáslavi dne 16. 6. 2018. Pro tyto účely byly jmenovány pracovní komise pro přijímací zkoušku (J. Jahoda, P. Fasora), praktickou část závěrečné zkoušky (dr. V. Šimek, T. Červinka, J. Šíp) a ústní část závěrečné zkoušky (dr. M. Martinec, Ing. J. Blokeš). Administrativu zkoušek, jejich vyhodnocení a tvorbu jmenovacích dekretů pro nové posuzovatele zabezpečí dr. V. Šimek a tajemník J. Vilhelm.

Dr. M. Martinec a T. Červinka hovořili o potřebě úpravy harmonogramu přednášek pro adepty s cílem profilace a originality jednotlivých témat. Předpokladem je vytvoření tematického cyklu přednášek na celý standardní kurz (3 roky). Členové ÚOK CHK a Předsednictva Sboru posuzovatelů králíků zašlou návrhy vedoucímu pro vzdělávání adeptů dr. Martincovi, a to do 15. 12. 2018. Následně proběhne diskuze a finální schválení harmonogramu.

Hlasování: všichni pro

Usnesení 2/ÚOKCHK 18/2/5/2: ÚOK CHK a Předsednictvo Sboru posuzovatelů králíků vyjadřují souhlas se zpracováním tematického harmonogramu přednášek pro adepty na posuzovatele králíků na období 3 let. Návrhy na témata budou zaslány dr. M. Martincovi (zodpovídají členové ÚOK CHK a Předsednictva Sboru posuzovatelů králíků; termín: do 15. 12. 2018).

6.) Příprava CVMK v Olomouci 2018

Tajemník J. Vilhelm a dr. M. Martinec podali aktuální informace ve věci organizace Celostátní výstava mladých králíků (CVMK) v Olomouci 7. – 8. 9. 2018. Částečně byly tyto informace již prezentovány na školení posuzovatelů králíků a proběhlé ústřední konferenci. Do smlouvy o pořádání výstavy byly zapracovány další údaje - dopředu konzultované v tomto týdnu mezi vrcholnými představiteli ČSCH a Výstaviště Flora Olomouc a.s. Smlouva byla zaslána k podpisu zástupcům výstaviště. J. Vilhelm uvedl, že obě strany musely přistoupit na kompromisní řešení. Přihláška bude v brzké době otištěna v časopise Chovatel a zaslána e-mailem na všechny územní organizace ČSCH a kluby chovatelů králíků. Výstava se bude konat v pavilonech A a E. Uzávěrka přihlášek bude 17. 8. 2018 s tím, že bude také možnost elektronického přihlašování zvířat na výstavu a editace údajů o vystavených zvířatech přímo vystavovatelem (viz systém realizovaný při Výstavě Vysočiny Bohdalov anebo nedávných CV ve slovenské Nitře). J. Vilhelm uvedl, že byl přislíben systém náhodného (neabecedního) řazení více kolekcí králíků jednoho vystavovatele v rámci jednoho plemene. Pracovníci Sekretariátu ÚVV ČSCH byli proškoleni o práci s tímto novým systémem.

Dr. Martinec dále vybídl tajemníka J. Vilhelma k zaslání pozvánky a přihlášek na letošní CVMK v Olomouci rovněž Slovenskému svazu chovatelů. P. Fasora dodal, že vzhledem k tomu, že slovenská CVMK se s největší pravděpodobností letos konat nebude a také s ohledem na lokaci Olomouce, je dobrý předpoklad, že slovenští chovatelé budou mít zřetelný zájem na naší CVMK v Olomouci vystavit.

Hlasování: všichni pro

Usnesení 2/ÚOKCHK 18/2/6/1: ÚOK CHK bere na vědomí aktuální informace k podpisu smlouvy o pořádání Celostátní výstavy mladých králíků v Olomouci 7. – 8. 9. 2018. Výstava se bude konat v pavilonech A a E. Uzávěrka přihlášek bude 17. 8. 2018 s tím, že bude také možnost elektronického přihlašování zvířat na výstavu a editace údajů o vystavených zvířatech přímo vystavovatelem (viz systém realizovaný při Výstavě Vysočiny Bohdalov anebo nedávných CV ve slovenské Nitře). Dále, byl přislíben systém náhodného (neabecedního) řazení více kolekcí králíků jednoho vystavovatele v rámci jednoho plemene. Přihláška bude v brzké době otištěna v časopise Chovatel a dále zaslána na všechny územní organizace ČSCH a kluby chovatelů králíků. Přihlášky budou poskytnuty rovněž Slovenskému svazu chovatelů (zodpovídá J. Vilhelm; termín: nejpozději do 15. 7. 2018).

Dr. M. Martinec uvedl, že ÚOK CHK v návaznosti na organizaci CVMK v Olomouci 2018 již v předstihu zahájila odborné práce a administrativní přípravy. Jiří Jahoda, předseda Sboru posuzovatelů králíků, představil nový koncept pro zabezpečení a organizaci posuzování králíků na CVMK a dalších celostátních výstavách. Pro účely CVMK Olomouc 2018 vytvořil jmenný návrh seznamu posuzovatelů králíků na delegaci, vč. náhradníků, a vybídl přítomné členy ÚOK CHK a Předsednictva Sboru posuzovatelů králíků k návrhům na úpravu tohoto seznamu. K těmto posuzovatelům ČSCH budou v rámci spolupráce delegováni přibližně 4 posuzovatelé králíků se Slovenského svazu chovatelů. Členové s navrženým seznamem vyjádřili souhlas. J. Jahoda dále uvedl, že oproti minulým letům budou jako úsekoví vedoucí posuzovatelé figurovat všichni členové Předsednictva Sboru posuzovatelů králíků, podle konkrétního přiděleného úseku. Tito rovněž budou asistovat při následném razítkování oceňovacích lístků vítězných králíků. Hlavním posuzovatelem bude J. Jahoda, který společně s dr. V. Šimkem zabezpečení nutnou administrativu. Závěrem J. Jahoda uvedl, že práce delegovaných posuzovatelů vč. časového hlediska bude důkladně sledována. Předpokladem výše zmíněných opatření je zpružnění celého systému posuzování a rychlejší předání výsledků. T. Červinka podotkl, že by bylo vhodné pro výstavy typu CVMK a CV vytvořit soupisové archy po 20 ks králíků (klasický arch je na 35

ks) s tím, aby se zadávání ocenění ještě více zrychlilo. V tomto duchu se povedou další jednání s P. Prombergerem.

Hlasování: všichni pro

Usnesení 2/ÚOK CHK 18/2/6/2: ÚOK CHK a Předsednictvo Sboru posuzovatelů králíků schvalují nový koncept pro zabezpečení a organizaci posuzování králíků nadcházející CVMK Olomouc 2018 a dalších celostátních výstavách. Hlavním posuzovatelem bude J. Jahoda, úsekovými vedoucími posuzovateli budou členové Předsednictva Sboru posuzovatelů králíků (dr. V. Šimek, dr. M. Martinec, J. Šíp, Ing. J. Blokeš). Administrativní zabezpečení a sumarizace posuzování – zodpovídají J. Jahoda, dr. V. Šimek; asistence při označování oceňovacích lístků vítězných králíků – zodpovídají členové ÚOK CHK a Předsednictva Sboru posuzovatelů králíků, termín: k 6. 9. 2018. Členové ÚOK CHK a Předsednictva Sboru posuzovatelů králíků dále vyjádřili souhlas se jmenným seznamem posuzovatelů králíků, vč. náhradníků, pro delegaci na CVMK Olomouc 2018, předloženým J. Jahodou. Delegaci posuzovatelů králíků podle sestaveného seznamu provede tajemník J. Vilhelm po uzávěrce přihlášek, nejpozději však do 20. 8. 2018.

7. EV Dánsko 2018

Tajemník J. Vilhelm podal informace o aktuální situaci s přihlašovaním a transportem zvířat z ČSCH na Evropskou výstavu zvířat (EV) v dánském Herningu, která se bude konat ve dnech 9. – 11. 11. 2018. Zástupci králíkářské sekce ČSCH v Evropském svazu chovatelů (Dana Caithamlová, Herbert Zens) přivezli z generálního zasedání EE z dánského Koldingu podklady k výstavě. Ve spolupráci s Peterem Žuffou byl proveden překlad do češtiny. Platba výstavních poplatků bude patrně možné provést v tuzemské měně (CZK) anebo v eurové měně (EUR). Přihláška bude zveřejněna v Chovateli 7/2018 s tím, že uzávěrka přihlášek bude 15. 8. 2018. Přihlášky musejí být vystavovatelem zaplacený a příslušným pracovníkem Sekretariátu ÚVV ČSCH potvrzeny, že platba dorazila. Až poté je přihláška brána jako evidovaná. Lze předpokládat, že následně dodatečné změny v již potvrzených přihláškách budou pořadatelem EV zpoplatněny. R. Boháč z praxe bankovníctví uvedl, že u bankovního účtu uvedeného na předložené přihlášce je nutné uvést v jaké měně je účet veden s tím, že doporučuje účet v eurech (nutné rovněž uvést identifikátory IBAN a SWIFT). Dále, J. Vilhelm uvedl, že pro námi delegované posuzovatele králíků ČSCH + předsedu ÚOK CHK je zabezpečeno ubytování. Přítomní se shodli, že obdobně jako v roce 2015 (EV ve francouzských Metz) ÚOK CHK zabezpečí velké děkovné pamětní diplomy pro vystavovatele králíků z ČSCH, a těm nejúspěšnějším z nich také zašle poděkování na příslušné organizačně-správní celky v rámci propagace. Případná finanční podpora bude zkoordinována s nadřízenými orgány ÚVV ČSCH.

Hlasování: všichni pro

Usnesení 2/ÚOKCHK 18/2/7/1: ÚOK CHK bere na vědomí informace o nadcházející evropské výstavě v dánském Herningu. Přihlášky budou zveřejněny ve svazovém časopise Chovatel a na webu ČSCH. Uzávěrka přihlášek bude 15. 8. 2018 s tím, že přihláška bude řádně evidována až po zaplacení výstavních poplatků a po zaslání zpětné zprávy vystavovateli od příslušného pracovníka Sekretariátu ÚVV ČSCH.

8. Standardová komise – jmenování členů

J. Jahoda a dr. M. Martinec zrekapitulovali činnost předešlé Standardové komise, a uvedli, že je nezbytné jmenovat novou Standardovou komisi s tím, že jejím zásadním úkolem v tomto funkčním

období bude tvorba nového Vzorníku plemen králíků, jak bylo avizováno na proběhlé Ústřední konferenci delegátů sekce chovatelů králíků 2018. Po diskuzi byli navrženi následující kandidáti do sedmičlenné Standardové komise (abecedně) - Ing. Josef Blokeš, Petr Fasora, dr. Miloslav Martinec, Ing. Jiří Patras, dr. Vlastimil Šimek, Jindřich Šíp, Herbert Zens. Současný předseda Sboru posuzovatelů králíků J. Jahoda uvedl, že bude nové Standardové komisi rád nápomocen v její činnosti, ale především z časového hlediska nemá zájem být členem a předsedou této nové Standardové komise. Předsedou Standardové komise byl navržen dr. Vlastimil Šimek. Tajemník J. Vilhelm provede aktualizaci webu ČSCH.

Hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 1

Usnesení 2/ÚOKCHK 18/2/8/1: ÚOK CHK jmenuje novou Standardovou komisi ve složení (abecedně): Ing. Josef Blokeš, Petr Fasora, dr. Miloslav Martinec, Ing. Jiří Patras, dr. Vlastimil Šimek, Jindřich Šíp, Herbert Zens. Předsedou Standardové komise byl zvolen dr. Vlastimil Šimek. Bude provedena aktualizace webu ČSCH (zodpovídá J. Vilhelm; termín: do 30. 6. 2018).

9. Činnost Kontrolní komise sekce chovatelů králíků

Dr. M. Martinec zrekapituloval výsledky voleb do KK sekce s tím, že zvoleným členům KK Radimovi Boháčovi a Jiřímu Andršovi popřál úspěchy v nadcházející práci. Radim Boháč poděkoval za pozvání na jednání a projevenou podporu. Uvedl, že se s J. Andršem dohodli, že do termínu příští Ústřední konference delegátů sekce chovatelů králíků budou pracovat pouze v řádně zvoleném dvoučlenném složení; nebude provedena kooptace třetího člena KK sekce. Dále přítomní členové KK sekce oznámili, že funkci předsedy KK sekce bude vykonávat R. Boháč; toto písemné rozhodnutí bude uloženo u tajemníka ÚOK CHK. Závěrem R. Boháč nabídl, že oba dva členové KK sekce budou rovněž nápomocni při celostátních výstavách v rámci organizace a sumarizace výsledků posouzení. Tajemník J. Vilhelm poskytne členům KK podklady pro jejich práci od předchozí KK.

Hlasování: všichni pro

Usnesení 2/ÚOKCHK 18/2/9/1: ÚOK CHK bere na vědomí informace o činnosti KK sekce chovatelů králíků sdělené členy KK sekce Radimem Boháčem a Jiřím Andršem. KK sekce bude do příštích doplňujících voleb pracovat v pouze řádně zvoleném dvoučlenném složení; nebude provedena kooptace třetího člena KK sekce. Dále přítomní členové KK sekce oznámili, že funkci předsedy KK sekce bude vykonávat R. Boháč.

Dr. M. Martinec poděkoval za sdělené informace i projevený zájem. Vzhledem k tomu, že na příští ústřední konferenci (3. 3. 2019, Čáslav) bude potřebné provést doplňující volby do KK sekce, navrhl, že vyhlášení doplňujících voleb bude zveřejněno na webu a v časopise Chovatel (nejpozději do 1. 12. 2018) s tím, že uzávěrka pro došlé přihlášky kandidátů bude do 1. 2. 2019 na Sekretariát ÚVV ČSCH. Kontrolu formálních náležitostí přihlášek provede tajemník J. Vilhelm.

Hlasování: všichni pro

2/ÚOKCHK 18/2/9/2: ÚOK CHK schvaluje termín doplňující volby do KK sekce chovatelů králíků na příští ústřední konference delegátů sekce chovatelů králíků dne 3. 3. 2019 v Čáslavi. Vyhlášení doplňujících voleb bude zveřejněno v časopise Chovatel a na webu ČSCH (zodpovídá tajemník J. Vilhelm; termín: do 1. 12. 2018) s tím, že uzávěrka pro došlé přihlášky kandidátů bude stanovena na 1. 2. 2019 na Sekretariát ÚVV ČSCH. Kontrolu formálních náležitostí přihlášek a následné

administrativní zabezpečení přípravy doplňujících voleb do KK sekce provede tajemník J. Vilhelm (k 3. 3. 2019).

10. Různé a diskuze

10.1 Změna designu diplomů pro držitele výstavních titulů Mistr ČR a Šampion ČR na CVMK a CV

P. Fasora hovořil o návrhu změny designu diplomů pro držitele výstavních titulů Mistr ČR a Šampion ČR na CVMK a CV. Předpokladem by bylo využití nových diplomů na základě historických materiálů z výstav. Dr. V. Šimek uvedl, že v tom nevidí problém, ale bude nutný větší podíl na administrativním zabezpečení, neboť celkově je to téměř 100 ks diplomů v rámci jedné CVMK/CV. Vzhledem k tomu, že programátor Pavel Promberger bude zabezpečovat servis pro vystavovatele při CVMK v Olomouci, bude s ním prodiskutována technická možnost automatizované tvorby těchto diplomů v užívaném programu. Jiří Andrš navrhl ke zvážení možnost, že v budoucnu by tyto velké, vkusné diplomy mohly nahradit čestné ceny pro držitele výstavních titulů Mistr ČR a Šampion ČR na CVMK a CV, s čímž se přítomní ztotožnili.

Hlasování: všichni pro

Usnesení 2/ÚOKCHK 18/2/10/1: ÚOK CHK schvaluje záměr vytvořit nové diplomy pro držitele výstavních titulů Mistr ČR a Šampion ČR na CVMK a CV. Problematika bude z technické stránky diskutována s programátorem Pavlem Prombergerem, který bude na CVMK v Olomouci zabezpečovat servis pro vystavovatele. Zodpovídá: dr. V. Šimek; termín: do 15. 8. 2018.

10.2 Zpráva ze školení posuzovatelů králíků na Slovensku Badín 2018

Dr. M. Martinec a dr. V. Šimek podali zprávu ze slovenského školení posuzovatelů králíků, kterého se jako zástupci ÚOK CHK zúčastnili na základě pozvání vedení slovenského Sboru posuzovatelů králíků. Školení se uskutečnilo dne 19. 5. 2018 v obci Badín, nedaleko Banské Bystrice. Tématicky bylo školení poměrně široké (přibližně 10 – 12 plemen, porovnávání podobných plemen) a kvalitně uspořádané; účast slovenských posuzovatelů byla výrazně slabší. Na školení byli zabezpečeni i králíci z ČR, které naši účastníci s sebou přivezli (např. zakrslý zaječí, dailenár, český luštič apod.), přičemž se aktivně zapojili do proškolení posuzovatelů. Dr. V. Šimek podotkl, že z cesty bude zpracován článek do časopisu Chovatel. P. Fasora doplnil informaci o volbách do králíkářské sekce Slovenského svazu chovatelův – předseda sekce Maroš Sládek, předseda Sboru posuzovatelů králíků – Ing. Miloš Supuka.

Hlasování: všichni pro

Usnesení 2/ÚOKCHK 18/2/10/2: ÚOK CHK bere na vědomí informace ze slovenského školení posuzovatelů králíků v Badíně dne 19. 5. 2018. Akce se za ÚOK CHK zúčastnili dr. M. Martinec a dr. V. Šimek. O akci bude napsán příspěvek do časopisu Chovatel (zodpovídá dr. V. Šimek; termín: do 31. 8. 2018).

10.3 Přesun finančních prostředků v rozpočtu sekce

Tajemník J. Vilhelm referoval, že ÚVV ČSCH přesunul v rozpočtu sekce 3000,- Kč z položky Občerstvení do Položky Poštovné, a bude realizovat rozpočtovou změnu v rozpočtu sekce. Rozpočet bude dodržený. Jedním z hlavních důvodů je zdražení poštovního (standardní psaní 19,- Kč).

Hlasování: všichni pro

Usnesení 2/ÚOKCHK 18/2/10/3: ÚOK CHK bere na vědomí přesun finančních prostředků v rozpočtu sekce.

10.4 Pohledávka za registraci králíků

Tajemník J. Vilhelm referoval o pohledávce za registraci Klubu chovatelů králíků moravských modrých (přibližně 1500,- Kč) v rámci Centrální plemenné knihy králíků (CPKK). Chovatel národních plemen králíků platí 1 poplatek do CPPK (5,- Kč za králíka) a tímto poplatkem je krytý poplatek příslušného chovatelského klubu za každoroční registraci králíků. Fakturovaná částka by neměla být vymáhána.

Hlasování: všichni pro

Usnesení 2/ÚOKCHK 18/2/10/4: ÚOK CHK schvaluje (s přihlédnutím k předešlým usnesením v minulosti), že poplatek za registraci v Centrální plemenné knize králíků (CPKK) je 5,- Kč za králíka. Poplatek je hrazen chovatelem národních plemen králíků registrujících přímo do rozpočtu ÚOK CHK; tímto poplatkem je již chovatelem uhrazen poplatek příslušného chovatelského klubu za každoroční registraci králíků. Z tohoto důvodu byly v minulosti vystavené faktury nadbytečné a budou stornovány.

10.5 Pracovní setkání s kluby

Dr. M. Martinec dal v úvahu pracovní setkání se zástupci chovatelských klubů králíků. T. Červinka předběžně navrhl místo a termín setkání – rok 2019 v září při CVMK (zřejmě v Lysé nad Labem). Detaily budou upřesněny na ústřední konferenci v roce 2019.

Hlasování: všichni pro

Usnesení 2/ÚOKCHK 18/2/10/5: ÚOK CHK schvaluje pracovní setkání s kluby chovatelů králíků – předběžný termín: září 2019 při CVMK. Detaily budou upřesněny na ústřední konferenci v roce 2019.

10.6 Zpráva z mezinárodního chovatelského setkání

J. Jahoda a P. Fasora podali zprávu z česko-německého chovatelského setkání, které organizoval Klub chovatelů českých strakáčů v Sázavě. Oba účastníci se akce zúčastnili bezprostředně před schůzí ÚOK CHK (15. 6. 2018) a hodnotili akci kladně.

Hlasování: všichni pro

Usnesení 2/ÚOKCHK 18/2/10/6: ÚOK CHK bere na vědomí informace z česko-německého chovatelského setkání, které organizoval Klub chovatelů českých strakáčů v Sázavě. Akce se za ÚOK CHK zúčastnili J. Jahoda a P. Fasora.

10.7 Zaslání jmenného seznamu králíkářských funkcionářů pro králíkářskou sekci EE

J. Jahoda hovořil o žádosti představitelů sekce chovatelů králíků EE z proběhlého mezinárodního školení posuzovatelů králíků v Oksbølu, kdy je potřebné zaslat jmenné seznamy aktuálního personálního složení ve vedení národních králíkářských sekcí a komisí. J. Jahoda požádal Ing. J. Blokeše, aby na patřičné funkcionáře EE zaslal jmenný seznam členů ÚOK CHK, Předsednictva Sboru posuzovatelů a Standardové komise, vč. jednotlivých funkcí členů v těchto komisích (viz web ČSCH).

Hlasování: všichni pro

Usnesení 2/ÚOKCHK 18/2/10/7: ÚOK CHK ukládá zaslat vedení králíkářské sekce EE požadované jmenné seznamy ÚOK CHK, Předsednictva Sboru posuzovatelů králíků a Standardové komise ČSCH, vč. jednotlivých funkcí členů v těchto komisích (viz web ČSCH). Zodpovídá: Ing. J. Blokeš; termín: do 31. 7. 2018.

10.8 Zpráva z Ústřední konference sekce chovatelů drůbeže

Dr. M. Martinec podal zprávu z Ústřední konference sekce chovatelů drůbeže, která se konala 2. 6. 2018 v Praze a kde byl pozván jako host za králíkářskou sekci. Zdůraznil význam vzájemné spolupráce a koordinaci ve vztahu k nadřazeným složkám ÚVV ČSCH a přání, aby tato pokračovala i pod vedením nové drůbežářské komise. Uvedl, že tajemník ÚOK CHK J. Vilhelm se stal novým předsedou ÚOK chovatelů drůbeže a poblahopřál mu ke zvolení.

Hlasování: všichni pro

Usnesení 2/ÚOKCHK 18/2/10/8: ÚOK CHK bere na vědomí informace z Ústřední konference sekce chovatelů drůbeže konané dne 2. 6. 2018 v Praze. Konference se zúčastnil dr. M. Martinec.

10.9 Školení okresních a klubových registrátorů králíků

Diskutována byla práce registrátorů králíků s tím, že u některých z nich jsou opakovaně zjišťovány nepřesnosti v postupu registrace. Přítomní členové se proto shodli na potřebě provést školení okresních a klubových registrátorů králíků. Školení bude organizováno na dvou místech s ohledem na dopravní dostupnost v rámci ČR s tím, že obsahově budou obě školení totožná. Proškolení okresní registrátoři poté budou zodpovídat za proškolení registrátorů králíků v základních organizacích v rámci příslušné územní organizace. Navrženy byly termíny:

- neděle 25. 11. 2018 Lysá nad Labem (Výstaviště Lysá nad Labem), při pořádání CV Chovatel 2018 (pro převážně registrátory z Čech)
- neděle 9. 12. 2018 Brno (Výstaviště Brno), při pořádání výstavy Moravia 2018 (pro převážně registrátory z Moravy a Slezska)

U obou akcí budou dojednány prostorové a časové možnosti s tím, že budou upřesněny podmínky vstupu na výstaviště – po dohodě s organizátory probíhajících výstavních akcí. ÚOK CHK dále zabezpečí pro registrátory materiály a přednášku s lektorem.

Hlasování: všichni pro

Usnesení 2/ÚOKCHK 18/2/10/9: ÚOK CHK schvaluje realizaci školení okresních a klubových registrátorů králíků ČSCH. Termíny: neděle 25. 11. 2018 Lysá nad Labem při CV Chovatel 2018 (pro registrátory z Čech), neděle 9. 12. 2018 Brno při výstavě Moravia 2018 (pro registrátory z Moravy a Slezska). ÚOK CHK po dohodě s organizátory výstav zabezpečí prostory, materiály pro registrátory a přednášku s lektorem. Pozvánka bude zaslána na příslušné okresní a klubové registrátory. Zodpovídají: J. Jahoda, dr. V. Šimek (obsah školení), tajemník J. Vilhelm (administrativa, komunikace s pořadateli výstav a registrátory – do 31. 8. 2018).

10.10 Zpráva ze školení posuzovatelů králíků ČSCH Čáslav 2018

Dr. M. Martinec uvedl základní informace z proběhlého školení posuzovatelů králíků ČSCH (10. 3. 2018), které mělo standardní průběh. J. Vilhelm uvedl, že již byly provedeny aktuality na webu ČSCH v příslušných rubrikách. Dr. V. Šimek uvedl, že z akce zpracoval článek do časopisu Chovatel.

Hlasování: všichni pro

Usnesení 2/ÚOKCHK 18/2/10/10: ÚOK CHK bere na vědomí informace z proběhlého školení posuzovatelů králíků ČSCH v Čáslavi (10. 3. 2018).

10.11 Zpráva z mezinárodního školení posuzovatelů králíků Oskbøl 2018

Dr. M. Martinec podal základní zprávu z mezinárodního školení posuzovatelů králíků v dánském Oksbølu, které proběhlo ve dnech 23. – 25. 4. 2018. Školení se zúčastnili následující posuzovatelé ČSCH: J. Jahoda dr. M. Martinec, dr. V. Šimek, P. Fasora, D. Caithamlová, T. Červinka, Ing. J. Blokeš, Ing. J. Patras, Ing. Miroslav Pawlas. V počtu vyslaných posuzovatelů jsme byli na 3. místě s tím, že J. Jahoda uvedl, že do budoucna bude tendence školení zpřístupnit dalším posuzovatelům ČSCH; s některými z nich již bylo na rok 2019 jednáno o jejich případném zájmu. Školení bylo připraveno velmi dobře. Školila se administrativa na EV Herning 2018, plemena havan, dánský bílý králík, a byly zmíněny novinky ze Standardové komise při sekci chovatelů králíků EE. Dr. V. Šimek uvedl, že z akce již napsal článek a zaslal jej k publikaci do časopisu Chovatel.

Hlasování: všichni pro

Usnesení 2/ÚOKCHK 18/2/10/11: ÚOK CHK bere na vědomí informace z proběhlého mezinárodního školení posuzovatelů králíků v dánském Oksbølu, které proběhlo ve dnech 23. – 25. 4. 2018. Školení se zúčastnili následující posuzovatelé ČSCH: J. Jahoda dr. M. Martinec, dr. V. Šimek, P. Fasora, D. Caithamlová, T. Červinka, Ing. J. Blokeš, Ing. J. Patras, Ing. Miroslav Pawlas. V rámci další účasti ČSCH bude tendence školení zpřístupnit dalším posuzovatelům ČSCH s cílem zabezpečení dostatečného množství tzv. mezinárodních posuzovatelů králíků. Z akce byl zaslán článek do redakce časopisu Chovatel.

10.12 Nominace do Standardové komise králíkářské sekce Evropského svazu chovatelů (EE).

Přítomní byli seznámeni s faktem, že náš dlouholetý zástupce ve vedení králíkářské sekce EE Herbert Zens oznámil, že v listopadu roku 2018 (po EV v Herningu) se vzdá funkce člena Standardové komise králíkářské sekce EE. Účastníci jednání se jednomyslně shodli, že v návaznosti na předešlé jednání ÚOK CHK má králíkářská komise ČSCH zájem nominovat našeho zástupce do Standardové komise králíkářské sekce EE. Jednomyslně byl nominován Ing. Josef Blokeš. Doporučení ČSCH a jeho zaslání vedení

králíkářské sekce EE po administrativní a formální stránce zabezpečí tajemník komise J. Vilhelm, ve spolupráci s Ing. J. Blokešem (překlad doporučení do němčiny).

Hlasování: všichni pro

Usnesení 2/ÚOKCHK 18/2/10/12: ÚOK CHK nominuje Ing. Josefa Blokeše jako člena do Standardové komise králíkářské sekce Evropského svazu chovatelů (EE) a doporučuje jeho kandidaturu. Nutnou formální administrativu a zaslání nominace s kladným vyjádřením ČSCH vedení králíkářské sekce EE zabezpečí tajemník J. Vilhelm a Ing. J. Blokeš; termín: nejpozději do 15. 7. 2018.

10.13 Paušální odměny

Tajemník J. Vilhelm požádal členy ÚOK CHK o schválení předloženého návrhu paušálních odměn funkcionářům vedení sekce chovatelů králíků v souladu s předpisy ÚVV ČSCH.

Hlasování: všichni pro

Usnesení 2/ÚOKCHK 18/2/10/13: ÚOK CHK schvaluje předložený návrh paušálních odměn funkcionářům vedení sekce chovatelů králíků v souladu s předpisy ÚVV ČSCH.

10.14 Návrh loga posuzovatelů králíků ČSCH

J. Jahoda hovořil o možnosti vytvoření loga Sboru posuzovatelů králíků ČSCH na pracovní pláště, neboť na mezinárodních školeních posuzovatelů králíků je to běžná situace. Předpokladem je, že tato loga (např. ve formě nášivky) by obdrželi posuzovatelé králíků zdarma, eventuálně určitý počet zdarma a případné další kopie by si dokoupili. Členové ÚOK CHK a Předsednictva Sboru posuzovatelů králíků s tím vyjádřili souhlas s tím, že J. Jahoda ve spolupráci s tajemníkem J. Vilhemem provedou průzkum realizační ceny. Fotografii českého strakáče pro grafický návrh dodá dr. V. Šimek.

Hlasování: všichni pro

Usnesení 2/ÚOKCHK 18/2/10/14: ÚOK CHK a Předsednictvo Sboru posuzovatelů králíků schvaluje vytvoření loga Sboru posuzovatelů králíků ČSCH na pracovní pláště posuzovatelů králíků. Bude zpracován grafický návrh a proveden průzkum realizační ceny (zodpovídají J. Jahoda, dr. V. Šimek, tajemník J. Vilhelm; termín: do 15. 8. 2018).

10.15 Termíny školení posuzovatelů králíků a ústřední konference delegátů sekce chovatelů králíků ČSCH v roce 2019

Tajemník J. Vilhelm uvedl, že má v předstihu připraveny návrhy na termíny konání školení posuzovatelů králíků a Ústřední konference delegátů sekce chovatelů králíků ČSCH v roce 2019, a sice: školení posuzovatelů – sobota 2. 3. 2019, a ústřední konference – neděle 3. 3. 2019. Obojí akce se budou konat na Střední zemědělské škole v Čáslavi.

Hlasování: všichni pro

Usnesení 2/ÚOKCHK 18/2/10/15a: ÚOK CHK schvaluje termíny konání pravidelného školení posuzovatelů králíků (sobota 2. 3. 2019) a Ústřední konference delegátů sekce chovatelů králíků (neděle 3. 3. 2019). Obojí akce se budou konat na Střední zemědělské škole v Čáslavi. Termíny budou

v předstihu publikovány na webu ČSCH a v časopise Chovatel (zodpovídá tajemník J. Vilhelm; termín: do 15. 7. 2018).

J. Jahoda, předseda Sboru posuzovatelů králíků, vyzval Ing. J. Blokeše, který má v gesci vzdělávání posuzovatelů králíků, případně další přítomné, ke sběru dalších vhodných témat pro praktickou část školení posuzovatelů králíků v roce 2019. Návrh bude předložen, diskutován a ve finální podobě schválen na příštím zasedání komise. J. Jahoda za vhodné téma označil např. plemeno český černopesíkatý/černopesíkaté zbarvení. Dr. V. Šimek požádal o začlenění hodnocení kondice králíků.

Hlasování: všichni pro

Usnesení 2/ÚOKCHK 18/2/10/15b: ÚOK CHK a Předsednictvo Sboru posuzovatelů králíků ukládají zajistit sběr vhodných témat pro praktickou část školení posuzovatelů králíků v roce 2019. Návrh bude předložen, diskutován a ve finální podobě schválen na příštím zasedání komise (za předložení návrhu zodpovídá Ing. J. Blokeš; termín: k 6. 9. 2019).

10.16 Revize směrnic a předpisů králíkářské sekce ČSCH

Dr. M. Martinec hovořil o potřebě revize a novelizacesvazových předpisů v králíkářské sekci, především s ohledem na připomínky od králíkářské veřejnosti, rozdělení kompetencí a také s ohledem na změnu Stanov ČSCH. Dr. Martinec vyzval přítomné k systematické revizi stávajících dokumentů a k zaslání návrhů na úpravu s termínem do 1. 11. 2018 s tím, že připomínky budou zasílány v kopii všem členům ÚOK CHK.

Hlasování: všichni pro

Usnesení 2/ÚOKCHK 18/2/10/16: ÚOK CHK ukládá provést systematickou revizi svazových králíkářských předpisů a směrnic s cílem jejich postupné novelizace (zodpovídají členové ÚOK CHK; termín pro zaslání připomínek předsedovi ÚOK CHK - 1. 11. 2018).

10.17 Příprava nového Vzorníku plemen králíků

Dr. Vlastimil Šimek, předseda Standardové komise, uvedl, že bude nezbytně nutné zahájit přípravné práce na novém Vzorníku plemen králíků. Navrhl, že zpracuje koncept a časový harmonogram jeho tvorby, který zašle do 15. 8. 2018 členům Standardové komise a členům ÚOK CHK. Dále vyjádřil přesvědčení, že práce na rukopisu nového vzorníku by měly být kolektivní prací, nikoliv prací „jednoho člověka“. Proto navrhl, že mimo členů Standardové komise budou ke zpracování nového vzorníku v pozici garantů plemen přizváni i vybraní posuzovatelé z příslušných klubů chovatelů králíků. Bližší informace budou sděleny na příštím zasedání komise 6. 9. 2018 v Olomouci. Předběžné varianty finančního plánu pro vydání vzorníku zpracují tajemník J. Vilhelm a předseda Sboru posuzovatelů králíků J. Jahoda.

Hlasování: všichni pro

Usnesení 2/ÚOKCHK 18/2/10/17: Standardová komise a ÚOK CHK ukládají zpracovat koncept a časový harmonogram tvorby nového Vzorníku plemen králíků. Zodpovídá: předseda Standardové komise dr. V. Šimek; termín: do 15. 8. 2018. Na příštím jednání komise bude rozhodnuto o finální podobě struktury vzorníku, časovém rozpisu prací a konkrétním personálním zabezpečení. Rukopis vzorníku bude zpracováván Standardovou komisí. Předběžné varianty finančního plánu pro vydání

vzorníku zpracují tajemník J. Vilhelm a předseda Sboru posuzovatelů králíků J. Jahoda; termín: k 6. 9. 2018.

11 Závěr

Vzhledem k tomu, že by zcela vyčerpán program jednání, dr. M. Martinec v 23.45 hodin ukončil jednání.

MVDr. Miloslav MARTINEC, Ph.D., v. r.

předseda ÚOK CHK

Tomáš ČERVINKA, v. r.

místopředseda ÚOK CHK

- Zapsal: MVDr. Vlastimil Šimek
- Ověřovatelé zápisu: Tomáš Červinka, Petr Fasora
- Předáno k ověření: dne 7. 7. 2018
- Ověřování zápisu ukončeno: dne 12. 7. 2018
- Zápis – nejpozději do deseti dnů rozeslán účastníkům jednání. Vyvěšen na webu ČSCh a usnesení otištěny v časopise Chovatel.